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IToOuTOBast KOHBIOHKITHAS

1. 3amanue 15 Ne 9369

O603HaunM vepe3 md&n nopaspsaHyI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPHLATEIBHBIX IEbIX Yncen m u n. Tak,
Hanpumep, 14&5 =1110,&0101, =0100, = 4.

JI1s KakoTO HaMMEHBIIIEr0 HEOTPUIIATEFHOTO 1estoro yncia A hopmyia
X&25#0— (x&17=0— x&A #0)

TOX/IECTBEHHO MCTHHHA (T.€. IPUHUMAET 3Ha4eHUe | mpH 1000M HEOTPHLIATETHHOM LIEJIOM 3HAYECHUH
HEpPEMEHHOH X)?

2. 3anmanue 15 Ne 9768

O06o03HaunM vepe3 m & n Mopa3psaIHyI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPUIIATEIIBHBIX HEIbIX YUCceN m U 1. Tak,
Hanpumep, 14 & 5 = 11107 & 01015 = 0100, = 4. Jlns Kakoro HaMMEHBIIIETO HEOTPUIIATEIHLHOTO
nenoro yucna A gpopmyna

x&2940—->(x&12=0-> x& A#0)

TOKJECTBEHHO HCTHHHA (TO €CTh NPUHHMAET 3Ha4eHue | mpu J000M HEOTPULIATEIHLHOM IIeJIOM
3HaYCHUU IEPEMEHHOH X)?

3. 3aganue 15 Ne 10392

0O0603HaunM Yepe3 m&n mopa3psAIHyI0 KOHBIOHKIIUIO HEOTPHUIIATEIBHBIX TICJIBIX YUCEI /11 U 11.
Tak, Hanpumep, 14&5 =1110,&0101, = 0100, =4.

HJ’IH KaKOI'0O HAUMCHBbIICTO HCOTPHULATCIBHOI'O LECJIOTO YH1Ciia A (bOpMYJ'IEl
((x&28 # 0) V (x&45 # 0)) — ((x&17 = 0) — (x&A # 0))

TOX/IECTBEHHO MCTHHHAa (TO €CTh NPHHUMAeT 3HayeHue | Tpu J000M HEOTPULATEIHHOM IIEJIOM
3HaYCHUHU TIEPEMEHHOH X)?

4. 3aganue 15 Ne 13494

0O003HaYUM qcpes3 mé&n nopaspsaAHy0 KOHbIOHKIIMIO HECOTPUIATEIIbHBIX LEJIbIX YHUCEJI M U N.
Hanpumep, 14&5 = 1110,&01015 = 0100, = 4.

JIJ1 KakoTO HaMMEHBIIIET0 HEOTPUIIATEIILHOTO 1ENIoTo uucia A gopmya
x&25#0 — (x&9 =0 — x&A #0)

TOX/IECTBEHHO WCTHHHAa (TO €CTh NPHHUMAaeT 3HayeHue | mpu 1000M HEOTPUIATEIHHOM IIEJIOM
3HAYEHUU IIEPEMEHHON X)?

5. 3amanme 15 Ne 13521

O0603HauMM "yepe3 m&n mopa3psiIHyI0 KOHBIOHKIIUIO HEOTPUIATEIFHBIX MEJIBIX YHCET m | N.
Hampumep, 14&5 =1110,&0101, =0100, = 4.

JUJ1 KaKoTo HaMMEHBIIIET0 HEOTPULIATEILHOTO 1EJIOoTo yucia A gpopmyna
x&25#0 — (x&19 =0 — x&A #0)

TOKJECTBEHHO HCTHHHA (TO €CTh NPUHHMAET 3Ha4eHue | mpu J000M HEOTPULIATETILHOM IIeJIOM
3HaYCHUU IEPEMEHHOH X)?
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6. 3amanme 15 Ne 13548

O0603HaYnM Yepe3 m & n Mopa3psIHy0 KOHBIOHKINIO HEOTPHLATEIBHBIX IIEJIBIX YACEN M | N.
Hampumep, 14 & 5=1110, & 0101, =0100, = 4.

J1J1st KaKoTO HAaMMEHBIIIET0 HEOTPHUIIATEIBHOTO 1IEJI0ro yucia A hopmysia
x&77T#0 — (x&12 =0 — x&A #0)

TOX/IECTBEHHO UCTHHHA (T. €. IPUHUMAET 3HaueHHe 1 mpu 1r000M HEOTPUIATEIHHOM LIEIOM 3HAYE€HUH
HEPEMEHHOH X)?

7. 3aganue 15 Ne 13575

O0603HauMM Yepe3 m & N MOopa3psAHYI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPHUIIATEIBHBIX IIEITBIX YUCENl M U N.
Hampumep, 14 & 5=1110, & 0101, =0100, = 4.

JUJ1 KaKoTo HaMMEHbBIIIEr0 HEOTPULIATENILHOTO LEeJIOoro yucia A gpopmyna
x&33 =0 — (x&45#0 — x&A #0)

TOKIECTBEHHO MCTUHHA (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue | mpu 1r000M HEOTPHULIATEIILHOM IIeJIOM 3HAYCHUU
nepeMeHHOH X)?

8. 3aganue 15 Ne 13602

0O0603HauYMM Yepe3 m&n Mopa3psIHy0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPHUIIATESIBHBIX TIEJIBIX YUCENI M | N.
Hampuwmep, 14&5 =1110,&0101, = 0100, = 4.

,HJ'IH KaKOT0 HAMMCHBIICTO HCOTPHULATCIBHOTO LCJIOTO YHUCiia A (bopMyna
x&49 £ 0 — (x&41 = 0 — x&A # 0)

TOX/IECTBEHHO MCTHHHA (T. €. MPUHUMAET 3Ha4eHHe | mpu J1r000M HEOTPUIATEIBHOM LIEJIOM 3HAYeHUH
MepeMEeHHOH X)?

9. 3amanme 15 Ne 13629

O0603HaYMM Yepe3 m&n Nopa3psAHYI0 KOHBIOHKIHIO HEOTPUIATEIBHBIX HENBIX YHCEI M U N.
Hampumep, 14&5=1110,&0101, =0100, = 4.

JIns1 KakoTo HAaMMEHBIIIETO0 HEOTPHIIATEIBLHOTO ejoro uncia A ¢popmyna x&41 #0 — (x&33 =0 —
x&A #0)
TOXICCTBCHHO NCTHUHHA (T. €. IPUHUMACT 3HAYCHUE 1 Ipu J'IIO6OM HEOTPpULATCIIBPHOM ILICJIOM 3HAYCHUU
MepeMEeHHOH X)?

10. 3amanue 15 Ne 10481

O0603HaunM Yepe3 m&n mopa3paIHyI0 KOHBIOHKITMIO HEOTPUIATEIBHBIX HENIBIX YHCEN 111 | 1.
Tak, nanpumep, 12&6 = 1100,&0110, = 0100, =4.

J1st Kakoro HanOOoJIbILIEro 1eaoro yuciaa A popmyia
x&A #0 - (x&10=0 — x&3 #0)

TOKJECTBEHHO MCTUHHA (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue | mpu J1r0060M HEOTPHULIATEIILHOM IIeJIOM 3HAaYeHUU
nepeMeHHoH x)?
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11. 3apanne 15 Ne 10508

O06o3HaunM vepe3 m&n MOpa3psIHYI0 KOHBIOHKIUIO HEOTPUIATEIBHBIX LENbIX Yyiced m U n. Tak,
Hanpumep, 12&6 = 1100,&0110, =0100, = 4.

Ji1st Kakoro HarOOoJBIIETo ENoro Yhciia A ¢popMyiia
x&A # 0 — (x&36 =0 — x&6 # 0)

TOX/IECTBEHHO UCTHHHA (T. €. IPUHUMAET 3Ha4eHHe | mpu 1r000M HEOTPUIATEIHHOM LIEIOM 3HAaYE€HUH
HEpPEMEHHOH X)?

12. 3amanue 15 Ne 11247

O06o3HaunM yepe3 m&n MOpa3psAIHYI0 KOHBIOHKIUIO HEOTPULIATEIbHBIX IIEJIBIX YMCET M M N.
Hampumep, 14&5 = 1110,&0101, = 01005 = 4. Jlna Kakoro HaMMEHBIIIETO HEOTPULIATEIBHOTO 1IEJI0TO

yucia A popmyina
x&9 =0 — (x&19 #0 — x&A #0)

TOKIECTBEHHO MUCTUHHA (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue | mpu 1r000M HEOTPHULIATEIILHOM IIeJIOM 3HAYCHUU
nepeMeHHOH X)?

13. 3amanue 15 Ne 11274

0O0603HaUMM Yepe3 m&n Mopa3psIHY0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPHUIIATESIBHBIX TIEJIBIX YUCENI M | N.
Hanmpumep, 14&5 =1110,&0101, = 0100, = 4.

JU1 KaKkOro HaMMEHBILEro HEOTPULIATENILHOTO LEJIoro uucia A gpopmyna
x&17=0 — (x&29 # 0 — x&A #0)

TOX/IECTBEHHO UCTHHHA (T. €. MPUHUMAET 3Ha4eHHe | mpu J1r000M HEOTPUIATEIBHOM LIEIOM 3HAYEeHUH
MepeMEeHHOH X)?

14. 3apanue 15 Ne 13695

O0603HaunM Yepe3 m&n Nopa3psAHYI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPUIATEIBHBIX LENbIX YUCeT M U 1.
Tak, nanpumep, 14&5 =1110,&0101, = 0100, = 4.

JUJ1s1 KakoTo HanOOJIBIIETo IeJIoro ynciaa A ¢popmyna
x&51=0V (x&41=0— x&A=0)

TOX/IECTBEHHO UCTHHHA (T. €. IPUHUMAET 3Ha4eHHe | mpu 1r000M HEOTPUIATEIHHOM LIEIOM 3HAaYEeHUH
HEPEMEHHON X)?

15. 3amanue 15 Ne 13727

O0603HauMM "epe3 m&n mopa3psIHy0 KOHBIOHKITUIO HEOTPUIIATEIBHBIX [IETBIX YHCET M U 1.
Tak, nanpumep, 14&5 =1110,&0101, =0100, = 4.

JUJ1s KaKoTo HaMMEHBIIIEr0 HEOTPULIATENILHOTO LENIOro yucia A gpopmyna
x&51=0V (x&41=0— x&A=0)

TOKIECTBEHHO MCTUHHA (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue | mpu 1r0060M HEOTPHULIATEIILHOM IIEJIOM 3HAYCHUU
nepeMeHHoH x)?
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